



ГК «МД МЕДИКАЛ» ПУБЛИКУЕТ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ЗА 2024 ГОД

14 апреля 2025 года. МКПАО «МД Медикал Груп» (ГК «МД Медикал», «Группа» или «Компания», «Мать и дитя»; MOEX: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, сообщает о публикации годового отчета за 2024 год.

Тема годового отчета **«Медицина будущего начинается сейчас»** подчеркивает, что современные достижения в области медицины и технологий начинают менять подходы к лечению и профилактике заболеваний. Этот слоган отражает различные аспекты, такие как разработка новых методов лечения, применение дистанционного мониторинга здоровья, интеграция искусственного интеллекта в диагностику и другие инновации, которые становятся реальностью в сегодняшнем мире и делают возможным более точное и эффективное лечение пациентов.

Важным аспектом является также доступ к медицинской помощи. Системы здравоохранения по всему миру стремятся улучшить доступность медицинских услуг, включая удаленное взаимодействие между врачом и пациентом и удобное расположение лечебных учреждений.

Являясь ведущей компанией в сфере частного здравоохранения и обладая уникальными компетенциями по различным направлениям медицины, ГК «МД Медикал» создает стандарты в оказании медицинской помощи, внедряет инновации и новые технологии, развивает свое присутствие в различных регионах России, делая медицину более доступной пациентам.

Годовой отчет ориентирован на широкий круг заинтересованных сторон и представляет собой всесторонний анализ деятельности Компании, ее операционных и финансовых результатов, а также российского рынка здравоохранения.

Сильные операционные и финансовые результаты Компании за 2024 год наглядно подтверждают высокое качество медицинской помощи и рост числа пациентов.

Рост рыночной капитализации по итогам отчетного года свидетельствует об устойчивой поддержке акционерами инвестиционной истории Компании.

В этом году мы уделили особое внимание анализу наших *стратегических приоритетов*, оценке их реализации в 2024 году и постановке целей на 2025 год.

Понимая, что в современных реалиях все большее значение придается этическим аспектам деятельности компаний, наш годовой отчет содержит подробное описание инициатив в области *экологии, социальной и корпоративной ответственности и управления рисками*.

Мы уверены, что годовой отчет служит не только информационной базой для инвесторов, акционеров и партнеров, но и инструментом для оценки достижений компании. И мы надеемся, что наш вклад в развитие медицины будет высоко оценен всеми заинтересованными сторонами.

Отчёт доступен на русском языке на сайте Компании по ссылке: <https://www.mcclinics.ru/investors/annual/>

О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 65 современных медицинских учреждений, в том числе 11 многопрофильных госпиталей и 54 амбулаторных клиник с присутствием на территории 31 региона Российской Федерации. В 2024 году выручка ГК «МД Медикал» составила 33,1 млрд руб., EBITDA – 10,7 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (MOEX: «MDMG»).